

H a l m a j

Iktatószám: H/24-6/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2022. július 8. napján megtartott rendkívüli nyílt
üléséről.

Kezds időpontja: 9⁰⁰ óra

Az ülés helye: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat irodahelyisége
(3842 Halmaj, Kossuth út 1.)

<u>Jelen vannak:</u>	Budai László	elnök
	Horváth Elemér	képviselő
	Horváth Elemérné	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Polgáriné Csordás Judit	pénzügyi ügyintéző
	Brunzlikné Varga Valéria	jegyzőkönyvvezető
<u>Távol van:</u>	Aranyosi-Náni Szandra	elnökhelyettes
	Mida Csaba	képviselő

Budai László elnök:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából **3 fő** van jelen, a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Brunzlikné Varga Valéria ügykezelőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth Elemérné képviselőt jelöli ki. Személyüket a Képviselő-testület 3 igen szavazattal elfogadja. Az ülés tervezett napirendjeként a jegyzőkönyv mellékletében foglalt meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülésezik:

NAPIREND**1.) Tájékoztatás a „Bari Shej Nagy Lány” EFOP-1.4.4.-17-20217-00092 azonosító számú pályázattal kapcsolatban****Előadó:** Budai László CNÖ elnök**2.) Egyéb indítványok, bejelentések****I. NAPIREND****Tájékoztatás a „Bari Shej Nagy Lány” EFOP-1.4.4.-17-20217-00092 azonosító számú pályázattal kapcsolatban****Előadó:** Budai László CNÖ elnök**Elnök:**

Megkéri Polgáriné Csordás Juditot, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a pályázattal kapcsolatban.

Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző

Az előző testületi ülésen határozattal elfogadásra került az EMMI által megállapított visszafizetési kötelezettség első és második részletének befizetése. Ennek megfelelően az utalások megtörténtek. Akkor azt beszélték meg, hogy ha a két hónap alatt történik valami változás, vagy lesz valami fejlemény az elszámolással kapcsolatban akkor annak függvényében döntenek a továbbiakról. A mai napig nem történt semmi, nem kaptak semmilyen tájékoztatást, nincs előrelépés az elszámolással kapcsolatban. Most arról kellene döntenie, hogy utalják-e a következő részletet, vagy sem.

Horváth Elemér képviselő:

Korábban is többször elhangzott, hogy az elszámolás nincs lezárva, ez a visszafizetés még csak a kezdet. Ha teljesíti az önkormányzat a pályázattal kapcsolatban most megállapított tartozás kiegyenlítését, akkor a választók, az emberek felháborodnak, hogy a fő tevékenységre, a cigány hagyományok őrzésére, a hagyományok továbbadására, programok szervezésére nem lesz lehetőség. Ezért fogalmazódott meg nála az - a testület tagjaival egyeztetve -, hogy nem folytatják a törlesztő részletek fizetését.

Horváth Elemérné képviselő

Véleménye szerint is fel kell függeszteni a törlesztő részletek utalását.

Elnök:

Az elhangzottak alapján ismerteti a határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül, 0 nem szavazattal, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2022. (VII. 8.) határozata
a részletfizetés utalásának felfüggesztéséről**

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma Európai Unió Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság Szociális és Társadalmi Felzárkózási Fejlesztések Főosztálya által kiadott (pályázati azonosító: EFOP-1.4.4-17-2017-00092, követelés azonosító: SZAB-EFOP-2022/05492. iktatószám: IKT-2017-104-II-00028568/0000129, 0006645-035/2017) részletfizetési megállapodásban foglaltaknak a továbbiakban nem tesz eleget, a további részletek átutalását nem hagyja jóvá.

A Képviselő-testület felhatalmazza Budai László elnököt, hogy a pénzügyi tranzakció megszüntetéséről gondoskodjon.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

II. NAPIREND

Egyéb indítványok, bejelentések

ROMA-NEMZ-TAB-22-0162 PÁLYÁZATTAL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁS

Horváth Elemér képviselő:

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a pályázatra az igényelt 2 millió forint helyett 700.000.- Ft összegű támogatást nyertek. Ezért módosításra került a pályázat. Még pedig úgy, hogy nem elutaznak táborozni, mert az útiköltség és a szállás nagyon sokba kerül, hanem helyben, 5 egymást követő napot töltenek meg programokkal a gyerekek számára.

Mivel egyéb bejelentés és több hozzászólás nem volt, az elnök megköszönte a Képviselő-testületi ülésen megjelentek munkáját és jókívánságait követően a nyílt ülést 9 óra 15 perckor bezárta.



Budai László

Budai László
elnök

Horváth Elemér
Horváth Elemérné
képviselő
jkv. hitelesítő